

# ZAGREB ŽIVI KULTURU

Pregled kulturne  
ponude za razdoblje  
od 2. do 8. 12. 2024.



## ZAGREBAČKA FILHARMONIJA PLAVI CIKLUS: IVAN REPUŠIĆ I SIMON TRPČESKI

U sklopu Plavog ciklusa Zagrebačke filharmonije na rasporedu je koncert kojim će ravnati Ivan Repušić, a na kojem gostuje Simon Trpčeski, klavir. Koncert će se u Velikoj dvorani Koncertne dvorane Vatroslava Lisinskog održati u petak, 6. prosinca s početkom u 19.30 sati. Više na poveznici [ovdje](#).



## KONCERTNA DVORANA VATROSLAVA LISINSKOG ČETIRI VRSNE UMJETNICE ZAJEDNO U CIKLUSU LISINSKI DA CAMERA

„Osjećala sam da komorni ciklus jako nedostaje na zagrebačkoj glazbenoj sceni“, kaže Martina Filjak, koja s Monikom Leskovar, Marijom Andrejaš i Dunjom Bontek 7. prosinca u Malu dvoranu Lisinski dolazi s glasovirskim kvartetima u g-molu Mozarta i Brahmsa. Kao klavirski kvartet, u novom komornom ciklusu Lisinski da camera nastupaju četiri naše vrhunske glazbenice – Dunja Bontek na violini, Marija Andrejaš na violi, Monika Leskovar na violončelu i Martina Filjak na glasoviru. Prvi od svoja tri koncerta ove sezone u tom ciklusu imat će 7. prosinca u Maloj dvorani. Više na poveznici [ovdje](#).



## ZAGREBAČKO KAZALIŠTE MLADIH PREMIJERA PREDSTAVE U KOGA SE UVRGLO OVO DIJETE

Mjuzikl U koga se uvrгло ovo dijete je zapravo nastao početkom 80-ih. Mjuzikl tematizira jedinu konstantu u životu tinejdžera bez obzira na kulturu i geografski položaj: sukob s roditeljima. Baš kao što su se u tekstu 1983. pronašli Filip Nola, Duško Ćurlić, Boris Mirković, Barbara Nola, Rene Bitorajac i brojne druge sjajne zvijezde današnjice, to su doživjeli i današnji polaznici Učilišta ZeKaeM-a. Tome svjedoči i koliko su koncentrirani na probama, koliko daju svoje prijedloge i ideje, ali i vježbanje pjesmi na kavama nakon probi. ‘U koga se uvrгло ovo dijete’ je jedna od najizvođenijih predstava u povijesti ZeKaeM-a, a Učilište po novome nosi i ime Učilište ZKM-a Zvezdana Ladika. Premijera predstave održat će se u petak, 6.12. u 19 sati. Više na poveznici [ovdje](#).







## MUZEJ GRADA ZAGREBA TEMATSKÉ TURE ZBIGECANI BLAGDANI

Galantno, gradsko, otkačeno i veselo; takvo je bilo zagrebačko blagdansko ozračje s kraja 19. i početka 20. stoljeća pa sve do sredine 1930-ih godina. Ovih blagdana pridružite nam se na tematskoj turi Zbigecani blagdani! Imaginarni lik Ketii Klinček, pripadnica zagrebačkog polu-hoh društva, povest će vas na jedinstvenu šetnju Muzejom grada Zagreba. Poslušajte lijepe, otkačene, manje poznate štiklece o zagrebačkom blagdanskom ozračju prošlih vremena. Ture se održavaju subotama a iduća je na rasporedu 7. prosinca, u 18 i 20 sati. Više na poveznici [ovdje](#).



## CENTAR MLADIH RIBNJAK BOŽIĆNE RADIONICE

Unesite čaroliju Božića u svoj dom unikatnim predmetima koje ćete sami izraditi! Prosinac je pravo vrijeme za zajedništvo, kreativnost i blagdanski duh! Centar mladih Ribnjak vas poziva na božićne radionice! Dođite i stvorite uspomene koje griju dušu, bilo da radite ukrase za svoj dom, unikatne poklone za voljene ili jednostavno želite uživati u toplini zajedništva i kreativnosti. Radionice su namijenjene svim uzrastima – od djece do odraslih, od iskusnih kreativaca do onih koji se tek upuštaju u svijet rukotvorina. Iduća radionica je na rasporedu u subotu, 7.12. Više na poveznici [ovdje](#).



## CENTAR ZA KULTURU I FILM AUGUSTA CESARCA ZIMSKI KREATIVNI PROGRAM

Centar za kulturu i film Augusta Cesarca organizira Zimski kreativni program u sklopu kojega će se održati izvedbe predstave Orašar i Mišonja (LOFT – lutkarska organizacija koju fakat trebamo), adventske kreativne radionice kao i radionice za vrijeme školskih praznika. Program se održava tijekom prosinca. Više na poveznici [ovdje](#).



## **CENTAR ZA KULTURU I OBRAZOVANJE SUSEDGRAD ADVENT U SUSEDGRADU**

Centar za kulturu i obrazovanje Susedgrad organizira program Advent u Susedgradu koji će se održati od 6. do 14. prosinca. U sklopu programa organizirane su kreativne radionice, koncerti i predstave. Koncertni program otvorit će Blue point, a posjetitelji očekuju fusion blues i jazz večer za pamćenje. Koncert će se održati 7. prosinca s početkom u 18 sati. Više na [poveznici ovdje.](#)